

## ERRATUM

### Emergence of Macrolide-Resistant *Mycoplasma pneumoniae* with a 23S rRNA Gene Mutation

Miyuki Morozumi, Keiko Hasegawa, Reiko Kobayashi, Nagako Inoue, Satoshi Iwata,  
Haruo Kuroki, Naohisa Kawamura, Eiichi Nakayama, Takeshi Tajima,  
Kouichi Shimizu, and Kimiko Ubukata

*Laboratory of Infectious Agents Surveillance, Kitasato Institute for Life Sciences, Kitasato University, 5-9-1 Shirokane, Minatoku, Tokyo, Japan; Kitasato Institute for Life Sciences & Graduate School of Infection Control Sciences, Kitasato University, Tokyo, Japan; National Hospital Organization Tokyo Medical Center, Tokyo, Japan; Medical Corporation Nagatsu-kai Saito Hospital, Chiba, Japan; Osaka Rosai Hospital, Osaka, Japan; Hakujuikai Memorial Hospital, Tokyo, Japan; and Saiseikai Ibaraki Hospital, Osaka, Japan*

Volume 49, no. 6, p. 2302–2306, 2005. Page 2302, line 11 of the abstract: “groups I and Vb” should read “groups I and IIb.”  
Page 2304, Table 4: In the “Nucleotide changes” column, the entry “A2064G” for strain ARD-2000 should read “A2063G” and the entry “A20634” for strain ARD-2081 should read “A2064G.”